

Экскурсия в сельскую библиотеку «Будем помнить всегда!»

В преддверии празднования Дня Победы воспитанники старшей группы нашего детского сада побывали в сельской библиотеке. В очередной раз работники библиотеки подготовили для ребят тематическое мероприятие, посвященное Дню Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. Дети узнали, что Победа досталась дорогой ценой — погибли миллионы солдат. Имен многих из них мы не знаем. Но мы чтим память тех, кто отстоял нашу Отчизну от фашистских захватчиков. Во многих городах и селах горит Вечный огонь, мы возлагаем к нему цветы.

Особое внимание было уделено выставке, приуроченной к празднику День Победы «Будем помнить всегда!».

Дети и педагоги с интересом слушали Наталью Викторовну и Валентину Владимировну, внимательно прослушали отрывки из произведений. Многие из ребят впервые услышали о подвигах людей на войне, которые описывались в книгах и рассказах.

Конечно, нынешнему поколению трудно всерьез понять, что такое война. Многие они поймут потом. Но многим молодым людям свойственно уже сегодня стремление понять это, желание познать эту боль, вызвать ее на себя...







